本周前三天, Brent原油的日内振幅分别是15.92%、9.27%, 今天还未到夜盘活跃交易时段, 振幅也达到了6.88%。

暴跌与反弹交错的巨幅波动行情中,整个行业的神经为之绷紧。

3月11日,一位与记者相熟的研究员在朋友圈内"致歉",大意是由于近期行情波动过于剧烈,各种会议和电话不断,未能及时回复朋友们的咨询。

"在境内暂停外盘而境外仍在交易且波动剧烈的情况下,我的工作时间基本延续到了凌晨3点。"该研究员表示。

实际上,每当行情剧烈波动时,苦的都是包括研究,以及交易、风控和结算等中后台人员。

譬如风控,便需要随时监控行业波动、投资者的持仓风险率,以防爆仓。



、每手保证金5.84万元。

3月11日,2005合约下跌10.76%至274.5元,每手浮亏3.3万元,显然不足以吞噬掉了前日5.84万元的保证金,投资者只需及时追加保证金即可。

但是,假设3月10日按照15%的保证金收取,每手保证金则为4.6万元,风险度显然更高。

另据21世纪经济报道记者了解,目前业内均已建立起了多级风控体系,并设有130%、110%等不同的预警红线。

每当触发相关警戒线时,期货公司风控人员均会及时通知投资者减仓或追加保证金。

若投资者未能及时作出相应动作,同时风控预警线低于期货公司最低标准时,将由其交易人员按照相应规则强行平仓。

按照当前行情波动幅度与期货公司保证金标准来看,INE原油期货投资者爆仓的风险相对有限。

更多内容请下载21财经APP